2011 uls 9 (colosla gis)masa ey smyanllity il

U alalyllink @ @lill ot

¢yl = 120 dsall
(OiTi]) oulatie dalaie alie ) Gigia (gine b Sl Ll (C ) 5 IR e abpne 4l dlls
:B(0;2) ¢A(1;2) oukid)(Cy ) dady in f AN Ble e .1
IR f(X) Bl e -2
) e 8 L) i (C,) 5 g (X) =X 42X =3 12IR (e dbmall g A e 1]
cg(0)=(x+1) =4 ¢ IRGe x IS dal paad il 1
LA (gyrm B Aad i e g(X) 24 (IR e X IS daf e ad @il .2
Aehas Jsaa IS5 - [—1+00] ¢]o0;—1] callaall e S e g AN @l pudl 23
g(X)=—4 g (X)=0 Gallall S el & Sl JI Jpaad) Jes .4
> _4 _2 O 2 - o . P
g(x) 0|-4 (G gl s ) (C) i ad .5

(X X)) e A il e B (C ) el L) (S S )31 .6
cg(x)=f(x) «g(x)=0 Wl Sk .7
(0 5.5) r@ilsll ¢sgsasll
.E(x):—(2x+6)2—(x—3)(2x+2) f Ajee dgpa e E(X) 5 s e X
E(X)=2X"—20X+42 : X jiia 2e < dal el Gias 1
CE(X) aylall Sdas i &3 cE(X) =0 Aabaadl IR 3 ds 22
E(X)<42 asalidl IR 3 da .3

(& 5.5) +llill csysall

1157 211z 997x

> JaeY) j5m C B A Lil Lk sl e o .1

1157 211z 997z
2 4

A2V sin 5 €oS cawal .2

- F(x)=cos(—x)+sin(—x)+cos(z +X)—sin(Xx—7) sl sy .3

3eosilly Rl asglad alaalltgling g glagally sagudll Jasell




